

## RAPORT Privind activitatea desfășurată în anul 2022

Domnule Primar,  
Stimați consilieri,

Raportul anual al aleșilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul în care aceștia se implica în soluționarea problemelor din ce în ce mai complexe care stau în atenția administrațiilor publice locale.

În calitate de Viceprimar îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin Dispoziția Primarului nr. 289/12.11.2020, a O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Articolul 225, alin. 2 prevede ca „Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale” din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Vă rog să-mi permiteți ca, încă de la începutul prezentării raportului, să vă fac cunoscut faptul că atribuțiile mele de serviciu sunt delegate din atribuțiile domnului Primar. Totodată, în anul 2022 am beneficiat de sprijinul necesar pentru a-mi rezolva sarcinile care mi-au revenit, având suport deplin din partea domnului Primar Matei Dumitru-Dănuț și al dumneavoastră, al membrilor Consiliului local Pârșcoveni.

În anul 2022 la Primăria comunei Pârșcoveni volumul de muncă a fost, ca de obicei, foarte mare, în concordanță cu cerințele etapei pe care o parcurgem, atât din punct de vedere al programului politic al formațiunii din care fac parte, cât și din punct de vedere al stilului dinamic, responsabil și exigent al domnului Primar, ceea ce a presupus eforturi personale continue de autodepășire. Țin să menționez că activitatea desfășurată și rezultatele obținute au fost în strânsă legătură cu activitatea colegilor din cadrul Primăriei comunei Pârșcoveni.

Subordonat direct și înlocuitor de drept al domnului Primar, Viceprimarul trebuie să cunoască foarte bine problemele localității și ale cetățenilor, să se implice în rezolvarea

acestora, fapt care s-a și întâmplat. Pot spune cu certitudine că toți cetățenii care au apelat sau au semnalat o problemă, au găsit prin noi rezolvarea, doleanțele lor fiind ascultate și rezolvate.

În tot acest timp am urmărit cu prioritate dezvoltarea social-economică și culturală a comunei în conformitate cu atribuțiile stabilite prin lege, am răspuns alături de conducerea primăriei de buna funcționare a administrației publice locale. Concret, în situația în care domnul Primar lipsește, verific și semnez toate documentele care îmi sunt prezentate de compartimentele din cadrul Primăriei Pârșcoveni. Atunci când a fost necesar, am fost delegat pentru corespondența oficială cu diferite instituții ale statului: Prefectură, Consiliu Județean, Direcția Județeană de Statistică, Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor, etc. și am participat la diverse ședințe privind activitatea primăriilor.

Am lucrat împreună cu funcționarii primăriei la întocmirea diverselor rapoarte, situații, statistici solicitate de autoritățile administrației publice județene.

Am verificat, cu ajutorul compartimentelor de specialitate, corecta înregistrare fiscală a contribuabililor, semnând totodată Certificatele fiscale cu respectarea prevederilor Legii 227/2015 codul fiscal și Legea 207/2015 codul de procedură fiscală.

Am participat la controalele efectuate de către Garda de Mediu, Autoritatea electorală permanentă, Apele române, Direcția de Sănătate Publică, Direcția Sanitar Veterinară.

Am participat la ședințele de lucru în vederea identificării problemelor și nevoilor la nivelul comunei, stabilirea planului de acțiune locală pentru dezvoltare durabilă, stabilirea domeniilor care au nevoie de finanțare, precum și implementarea proiectelor de investiție.

Cu siguranță anul 2022 a fost „anul investițiilor”, având în vedere derularea programului național de investiții **Anghel Saligny**, în cadrul căruia am depus cereri de finanțare pentru obiectivele de investiții **„Asfaltare DC161, DC161A, strada George Coșbuc și strada Ecaterina Teodoroiu în comuna Pârșcoveni, județul Olt”**, **„Înființare sistem inteligent de distribuție gaze naturale în comuna Pârșcoveni, satele Pârșcoveni, Butoi, Olari, județul Olt”**, **„Extindere sisteme canalizare și apă în comuna Pârșcoveni, județul Olt”**, cât și derularea **Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR)**, în cadrul căruia am depus cereri de finanțare pentru obiectivele de investiții **„Renovarea energetică moderată sediul Primăriei, comuna Pârșcoveni, județul Olt”** cât și pentru obiectivul **„Extindere rețea de supraveghere video în comuna Pârșcoveni, județul Olt”**.

Totodată am coordonat activitatea compartimentului de Urbanism în ceea ce privește eliberarea Certificatelor de urbanism, a Autorizațiilor de construire/demolare și prelungirea acestora.

Am coordonat lucrările de colectare a gunoaielor, de salubritate, de întreținere și toaletare a pomilor, de cosire a vegetației, de curățare și reparație a rigolelor, de împrăștiere a materialului antiderapant.

Am răspuns și coordonat activitatea persoanelor care prestează muncă în folosul comunității.

În ceea ce privește serviciile sociale pentru protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiilor sau persoanelor nevoiașe, am răspuns tuturor nevoilor și m-am deplasat împreună cu personalul angajat la locuințele acestora.

În privința activității din cadrul Consiliului Local am fost prezent la ședințele ordinare și extraordinare, am inițiat proiecte de hotărâre și am susținut proiectele de hotărâre inițiate de domnul Primar și domniile consilieri locali.

Consider că raportul prezentat este perfectibil, alături de propria mea analiză, observațiile și propunerile dumneavoastră mă vor ajuta să îmi perfecționez activitatea.

În final vreau să îi mulțumesc domnului Primar pentru încrederea și sprijinul acordat, aparatului de specialitate din cadrul Primăriei pentru munca depusă și buna colaborare, cât și membrilor Consiliului Local.

Vă mulțumesc!

22.03.2023

Viceprimar,  
Preda Emilian-Dănuț

